

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

г. Пермь

Газета №

БЕРЕЗНИКОВСКИЕ АРТИСТЫ У КУНГУРЯКОВ

Уже два месяца гостят в Кунгуре артисты Березниковского драматического театра. С успехом идут пьесы русских классиков — «Испанцы» М. Ю. Лермонтова, «Последняя жертва» А. Н. Островского, советских драматургов — «Верность» Н. Погодина, «Люди, которых я видел» В. Смирнова и другие.

Особенно полюбили зрители артистов К. Второва, Н. Сахарных, Е. Большакова, А. Румянцева,

Р. Вахромееву; в какой бы роли они ни выступали, всегда создают яркие, запоминающиеся образы.

Березниковцы гостят не только в Кунгуре. Отдаленные села Асово, Ключи, Ашан, Перебор, Медянка — вот небольшой перечень населенных пунктов, где они побывали.

Труженникам города и деревни артисты показали 92 спектакля. Кроме того, состоялось шестнадцать творческих встреч-концертов в цехах швейной фабрики, на заводской площадке машиностроительного завода, в колхозе имени Чапаева, на сельском слете коллективов и ударников коммунистического труда, на туристской базе, в пионерлагере...

Одновременно с гастролями коллектив театра готовится к открытию зимнего сезона. В этом году он порадует зрителей новыми спектаклями — «Любовь Яровая» К. Тренева, «Смертный приговор» Л. Соболева.

А. КИПРИАНОВ.